

Vysvětlení zadávací dokumentace VIII.

Název veřejné zakázky:	Úpravy stáje pro výkrm prasat
Zadavatel	
Název:	Kraj Vysočina
IČO :	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, Jihlava, PSČ 587 33
Právní forma:	804-kraj, vyšší územní samosprávný celek, právnická osoba zřízená ústavním zákonem č. 347/1997 Sb. o vytvoření vyšších územních samosprávných celků a o změně ústavního zákona České národní rady č. 1/1993 Sb., Ústava České republiky, ve znění pozdějších předpisů
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	MUDr. Jiří Běhounek, hejtmán RNDr. Kamil Ubr, vedoucí Odboru školství mládeže a sportu
Kontaktní osoby:	Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace, Ing. Robert Páleník, tel. +420 732 679 907, palenik@pkvysočina.cz
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html

Zadavatel, Kraj Vysočina, ve veřejné zakázce s názvem „Úpravy stáje pro výkrm prasat“, poskytuje na žádost dodavatele, podle § 98 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“), následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz dodavatele č. 1 / vysvětlení č. 1 (odpovědi):

SO 01 Stavební úpravy stáje pro výkrm prasat (stavební část):

1) Ve výkazu výměr není položka pro venkovní omítky a nátěr fasády (695,1 m²)

Odpověď: Položka přidána do výkazu výměr.

2) Ve výkazu výměr není položka pro nátěr soklu (121,4 m²)

Odpověď: Položka přidána do výkazu výměr - sloučeno s položkou nátěr fasády.

3) V položce č. 106 Skládkovné směsného odpadu (2.532,645 t) jde o skládkovné recyklátu z drcení - tomu odpovídá výměra nebo jiného směsného odpadu (staré podhledy, ostatní) - pak by měla být výměra poněkud nižší ??? Žádáme o upřesnění tonáže směsného odpadu a upřesnění zda recyklát z drcení zůstane v místě či nikoliv - pak chybí odvoz.

Odpověď: Nadrcený recyklát - počítá se s použitím na zásypy podzemních prostor stáje (vyhrnování kejdy). Skládkovné - v položce se uvažuje s uložením dřevoštěpkových desek, lignátových desek, skla, dřevěných rámu a krovů, sololit, stará technologie stáje, případně stavební materiály znečištěné kejdou.

4) Dmtž stávající vláknocementové krytiny pokud je s azbestem (viz položky č. 104 a 105 z přesunu sutě) nemůže zůstat na položkách č. 168 a 169 - je třeba na azbest v položkách upozornit !!!

Odpověď: položky uložení azbestu byly odstraněny.

5) Pro správnou funkci krytiny je nutné přidat položky z přílohy (kontralatě, difuzní fólii, oplechování hřebene, okapní větrací pás)

21	K	O-001	Dodávka a montáž kontralatí	m2	1 752,750
22	K	O-002	Dodávka a montáž difuzní fólie	m2	1 752,750
23	K	764221416	Oplechování nevětraného hřebene z Al plechu s hřebenovým plechem rš 500 mm	m	96,200
24	K	765111201	Montáž krytiny keramické okapní větrací pás	m	192,400
25	M	596602320	pás ochranný větrací okapní plastový 500/10 cm (v barvě)	kus	39,000

Odpověď: Kontralatě, difúzní fólie jsou ve výkazu výměr již obsaženy, oplechování hřebene a okapní větrací pás byly přidány do výkazu výměr.

6) Ve výkazu výměr chybí nátěr obložení podhledů palubkami (130,2 m2)

Odpověď: Nátěr přidán do výkazu výměr.

7) Ve výkazu výměr je třeba rozdělit dodávku zárubní č.p. 83 a 84 na zárubně pro různé šířky ostění dle výpisu zárubní Zz01 až Zz05. Jde především o 13 ks zárubní se šířkou ostění 300 mm.

Odpověď: Zárubně rozděleny ve výkazu dle tl. ostění.

Zadavatel v uvedeném smyslu opravuje přílohu č. 1 zadávací dokumentace, viz přílohy tohoto dokumentu.

Vysvětlení a oprava zadávací dokumentace se v souladu s ust. §§ 99 odst. 1 a 98 odst. 3 zákona uveřejňuje na profilu zadavatele.

Zadavatel současně v souladu s ust. § 99 odst. 2 zákona **prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, která nově končí dne 25.9.2017 ve 12.45 hod.** Otevírání obálek s nabídkami bude zahájeno 13.00 hod. Ostatní zadávací podmínky zůstávají nezměněny.

V Jihlavě dne 11.9.2017



RNDr. Kamil Ubr
vedoucí Odboru školství mládeže a sportu

Přílohy:

1. Opravený soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr – stavební část